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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Καλοκαιρινά Εβδομαδιαία προγράμματα για παιδιά 

στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης-Πανεπιστήμιο Κρήτης  

 

Τα καλοκαιρινά προγράμματα του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης είναι πάλι 

εδώ! Από τις 19 Ιουνίου και για 6 εβδομάδες οι μικροί μας φίλοι μπορούν να συμμετέχουν 

στα προγράμματά μας και να μάθουν πολλά ενδιαφέροντα πράγματα μέσα από πολλές 

δραστηριότητες και παιχνίδια!  

Τα εβδομαδιαία καλοκαιρινά προγράμματα του Μουσείου αξιοποιούν το παιχνίδι ως 

βασικό εργαλείο εξερεύνησης ακολουθώντας τη μεθοδολογία της Ανακαλυπτικής 

Μάθησης (Inquire Based Learning). Μέσα από την παρατήρηση, την εξερεύνηση, το 

παιχνίδι, τις κατασκευές, τη διάδραση, τα ψηφιακά μέσα και την έρευνα στο διαδίκτυο, τα 

παιδιά συλλέγουν πληροφορίες και ανακαλύπτουν μόνα τους τη γνώση. 

Κάθε εβδομαδιαίο καλοκαιρινό πρόγραμμα:  

✓ υλοποιείται στον χώρο του Μουσείου στη Λεωφ. Σοφ. Βενιζέλου 

✓ από Δευτέρα έως και Παρασκευή  

✓ από τις 09:00 - 15:00 (με δυνατότητα προσέλευσης από τις 08.30) 

✓ Τα υλικά των κατασκευών, ο φάκελος με τα φυλλάδια δραστηριοτήτων, τα 

αναμνηστικά μπλουζάκια και η αναμνηστική φωτογραφία της ομάδας 

προσφέρονται από το ΜΦΙΚ, χωρίς επιπλέον χρέωση.  

✓ Την Παρασκευή, ημέρα ολοκλήρωσης του εκπαιδευτικού προγράμματος, το 

μεσημέρι από τις 13:00 έως τις 15:00 παιδιά και γονείς/κηδεμόνες μπορούν να 

περιηγηθούν στον εκθεσιακό χώρο του Μουσείου, με ελεύθερη είσοδο. 

 

Λόγω των ολιγομελών ομάδων των παιδιών που παίρνουν μέρος στα Προγράμματα, 

παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους γονείς να δηλώσουν έγκαιρα συμμετοχή.  

Στις κρατήσεις θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  

 

✓ Τιμή Συμμετοχής: 90 € ανά παιδί  
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✓ Μέλη του Συλλόγου Φίλων του ΜΦΙΚ / Εργαζόμενοι του Πανεπιστημίου Κρήτης 

/ αδέρφια / σε περίπτωση συμμετοχής σε παραπάνω από ένα πρόγραμμα: 80 € 

ανά παιδί  

 

Για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής : Δευτέρα έως Παρασκευή,  

10:00 - 14:00, στο τηλέφωνο 2810 393630 

 

Αναλυτικά οι ενότητες και οι ημερομηνίες 

 

Προσχολική ηλικία (Προνήπια και Νήπια)  

«Δεινόσαυροι junior!» 

Ετοιμαστείτε για παλαιοντολογικές έρευνες και πολλές εξερευνήσεις στο μουσείο! 

Παιχνίδια ανακάλυψης, παρατήρησης και γνώσεων θα οδηγήσουν τους μικρούς μας δεινο-

εξερευνητές πιο κοντά στις λύσεις των μυστηρίων που συνοδεύουν αυτά τα τεράστια ζώα! 

Ελάτε να ανακαλύψουμε τα χαρακτηριστικά τους και να αναγνωρίσουμε τις ιδιαιτερότητές 

τους!  

Εβδομάδα υλοποίησης:17 – 21 Ιουλίου 

 

A΄ έως και Γ΄ τάξη Δημοτικού 

«Δεινόσαυροι κι άλλα παράξενα πλάσματα»    

Πόσα μυστήρια ακόμη θα ανακαλύψουμε γι’ αυτά τα θηρία; Πολλά! Ξέρετε πόσα 

περίεργα χαρακτηριστικά έχει ο Θεριζινόσαυρος (Therizinosaurus cheloniformis), ο 

Αμαργάσαυρος (Amargasaurus cazaui) ή ο διάσημος T-Rex; Ξέρετε πώς ζήσανε, πώς 

κυριάρχησαν σ’ όλη τη Γη και πώς τελικά εξαφανίστηκαν όλοι αυτοί οι γίγαντες; 

Πραγματικό μυστήριο! Αφού τα ανακαλύψουμε όλα αυτά με κινητικά και θεατρικά 

παιχνίδια, θα μασκαρευτούμε με Δεινοσαυροκαπέλα που θα τα φτιάξουμε μόνοι μας! Λέτε 

να τους μοιάσουμε; 

Εβδομάδα υλοποίησης: 19 – 23 Ιουνίου 
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«ΦΥΣΗ-καταστροφικά φαινόμενα 

Μύθοι, αλήθειες  και παραμύθια» 

 

 Έχεις νιώσει ποτέ σεισμούς; Μήπως έχεις δει ποτέ ηφαίστειο να εκρήγνυται; Έχεις 

παρατηρήσει ουράνιο τόξο μετά τη βροχή; Είναι φαινόμενα που τα κοιτάμε με δέος; Ή 

απλώς  τα προσπερνάμε; Αυτά τα φαινόμενα επηρεάζουν την ζωή των ανθρώπων; Θετικά ή 

αρνητικά; Ποια συμβαίνουν στη χώρα μας; Παιχνίδια, μύθοι, πειράματα και κατασκευές θα 

μας βοηθήσουν να μάθουμε γι’ αυτά  και να διασκεδάσουμε παρέα. 

Εβδομάδες υλοποίησης: 3 – 7 Ιουλίου & 24 – 28 Ιουλίου  

 

«Γινόμαστε Εντομολόγοι!» 

Τί είναι όλος αυτός ο θόρυβος; Βζζζ, βζζζ, βζζζ!!!! Τί κάνουν όλα αυτά τα ζουζούνια γύρω 

μου; Με έχουν ζαλίσει! Μήπως με τσιμπήσουν χωρίς να το καταλάβω; Θα 'θελα πολύ να τα 

δω από κοντά με ένα μεγάλο φακό, να δω τα μάτια τους, τα φτερά τους, το κεντρί τους ... Σ' 

ένα βιντεάκι έχω δει κάτι καταπληκτικά έντομα και νομίζω ότι μπορώ να δοκιμάσω να γίνω 

ένας μικρός Εντομολόγος... Άλλωστε μάς είπαν από το Μουσείο ότι θα γνωρίσουμε κι έναν 

πραγματικό Εντομολόγο... Πώς να 'ναι άραγε; 

Εβδομάδα υλοποίησης: 10 – 14 Ιουλίου 

 

Δ΄ έως και ΣΤ΄ τάξη Δημοτικού  

«Κυνηγώντας το φως» 

Υπάρχει κάτι πιο γρήγορο από το φως; Αυτά που βλέπουμε γύρω μας είναι 

πραγματικά ή μήπως είναι οφθαλμαπάτες; Βλέπουμε όπως και τα υπόλοιπα ζώα; Ελάτε στο 

μουσείο να μελετήσουμε το φως και τις ιδιότητές του και να ταξιδέψουμε σε άλλα «μήκη 

κύματος» μέσα από την έκθεση «Φωτεινά Μυστήρια»! Μαζί θα κάνουμε πειράματα και θα 

φτιάξουμε κατασκευές, όπως το κουτί με τις οφθαλμαπάτες, τα περίφημα θαυματοτρόπια, 

τον δίσκο του Νεύτωνα και τις πολυπρισματικές εικόνες!     

Εβδομάδα υλοποίησης: 26 – 30 Ιουνίου 

 

Απαιτείται αποπληρωμή του προγράμματος 1 εβδομάδα πριν από την έναρξή του.   

Σε περίπτωση ακύρωσης σε διάστημα λιγότερο των 4 ημερών θα παρακρατείται το 1/3 της συνολικής χρέωσης.  


